

Утверждаю:

Президент Союза граждан и организаций по
сохранению историко - культурного наследия
«Международный Союз «Наследники Победы»»


В.В. Калякин

Положение

о VI-й Международной молодежной видеоконференции «Мирное сосуществование государств в условиях многополярного мира», посвященной Ялтинской (Крымской) конференции союзных держав 1945 г.

«Надо с уважением относиться к законным интересам всех участников международного общения. Только тогда не пушки, ракеты или боевые самолеты, а именно нормы права будут надежно защищать мир от кровопролитных конфликтов»

Президент Российской Федерации В.В. Путин
(Послание Федеральному Собранию
Российской Федерации 4 декабря 2014 г.)

31 мая 2022 г. с 09-00 до 18-00 (по московскому времени) в Ливадийском дворце г. Ялты пройдет VI-ая Международная молодежная видеоконференция «Мирное сосуществование государств в условиях многополярного мира», посвященная 77-ой годовщине Ялтинской (Крымской) конференции союзных держав 1945 года.

Первая Международная молодежная видеоконференция «Мирное сосуществование государств в условиях многополярного мира» (далее Международная молодежная видеоконференция), посвященная 70 летию Ялтинской (Крымской) конференции союзных держав 1945 года, была инициирована и проведена Союзом граждан и организаций по сохранению историко-культурного наследия «Международный Союз «Наследники Победы»» 27 февраля 2015 года.

Организаторы Международной молодежной видеоконференции.

- Союз граждан и организаций по сохранению историко-культурного наследия «Международный Союз «Наследники Победы»;
- Автономная некоммерческая образовательная организация дополнительного профессионального образования «Высшая школа приватизации и предпринимательства – институт».

При поддержке:

- Совета Министров Республики Крым;
- Постоянного Представительства Республики Крым;
- МИД РФ;

- Россотрудничества;
- Академии военных наук РФ;
- Международного Союза «Мужество и Гуманизм»;
- Международного Союза «Ассамблея народов Евразии».

Международная молодежная видеоконференция проводится по адресу:
98655, Россия, Республика Крым, г. Ялта, ул. Батурина, 44-а, Ливадия.

Участники международной молодежной видеоконференции.

В международной видеоконференции принимают участие ветераны, студенты Вузов, ученики школ и образовательных учреждений, педагоги, члены представительств Союза из регионов России, стран СНГ, стран ближнего и дальнего зарубежья, соотечественники.

Цель мероприятия.

Опираясь и анализируя опыт международного сотрудничества, определенный Ялтинской (Крымской) конференцией союзных держав 1945 года, совместной борьбы за мир, молодые историки и политики за столом переговоров предлагают современную дорожную карту международного сотрудничества и сохранения Мира на Земле.

Основные задачи.

- Уберечь мировое сообщество от повторения катастрофы Второй Мировой войны 1939-1945 годов, угрозы уничтожения всего человечества;
- Остановить переписывание истории и попытки героизации фашизма;
- Консолидация в единое Духовное пространство против фашисткой, антигуманной, милитаристской идеологии;
- Воспитание чувства патриотизма и интернационализма у подрастающего поколения;
- Активное содействие сохранению связей между поколениями;
- Укрепление дружественных и дружеских связей между народами, нациями, странами.

Предмет международной молодежной видеоконференции

Сотрудничество и соперничество государств – основное содержание и одновременно основной двигатель современных международных отношений.

Период универсального доминирования одной державы – Соединенных Штатов Америки – который продолжался более тридцати лет после окончания холодной войны, завершился.

Современный Мир находится в условиях новой глобальной конфронтации США с Россией и Китаем, когда стороны рассматривают друг друга как противников, когда оборонная политика этих стран снова открыто нацелена прежде всего на подготовку к войне друг с другом, а сама угроза войны великих держав, ядерной войны опять пошла вверх.

В настоящее время говорить о том, какими теперь станут отношения России, КНР, США, стран НАТО и других стран преждевременно, но понятно одно — прежними они уже не будут, улучшить отношения могут только новые правила.

Решения Ялтинской (Крымской) конференции 1945 года, повлияли на последующие десятилетия как основа для сохранения мира. Стратегическую значимость этого события очень сложно переоценить, так как оно явилось основой строительства системы общеевропейской и мировой коллективной безопасности. В качестве системы коллективной безопасности было принято решение о создании Организации Объединенных Наций, определены основные принципы ее Устава. Именно на ней были приняты правила «мирного сосуществования» разных политических систем и цивилизаций, благодаря следованиям которых Мир в течение десятилетий удавалось удерживать в отсутствии глобальной войны.

В феврале 1945 года в Ялте были приняты и зафиксированы общие задачи:

- стремление союзных держав сохранить и усилить единство целей и действий;
- подвергнуть всех преступников войны справедливому и быстрому наказанию;
- стереть с лица земли нацистскую партию, нацистские законы, организации и учреждения;
- устранить всякое нацистское и милитаристское влияние на общественные учреждения, на культурную и экономическую жизнь.

К сожалению, после распада СССР, в рамках однополярного мира, используя отсутствие противодействия, западная коалиция не стремится «открываться» для России, не придерживается «обещаний», данных «миротворцу» Горбачеву, не собирается устанавливать границы для собственной экспансии.

Послевоенный мировой порядок, основанный на сотрудничестве и диалоге, сходит на «нет», на смену ему приходит военная конфронтация, а отношения между Россией и США постепенно вышли на путь антагонизма.

Неонацистские и фашистские организации не только подняли голову, но и в ряде стран происходит их героизация, легализация и расширение влияния, при поддержке своих правительств приходят к власти. Россия вынуждена была начать СВО по денацификации, демилитаризации Украины.

Современный этап международного сотрудничества находится в глубоком кризисе, и встает вопрос о создании новой модели безопасности в Европе и мире.

Сегодня, как никогда, возрастает потенциал молодежной активности, того, что принято называть молодежной дипломатией в качестве неотъемлемого, очень эффективного, важного ресурса в реализации национальных интересов государств на международной арене. Выстраивание новой системы коллективной безопасности в будущем предстоит сегодняшнему молодому поколению стран мира. Молодежная и детско-юношеская дипломатия является действенным инструментом воспитания патриотически и интернационально настроенной, постоянно развивающейся молодежи, будущей дипломатической и политической элиты стран мира.

Молодые историки и политики России, ближнего и дальнего зарубежья, опираясь на опыт международного сотрудничества, выработанный Ялтинской (Крымской) конференцией союзных держав 1945 года, за столом переговоров обсудят миропонимание современной молодежи, их подход к решению сложных геополитических вопросов, определению приоритетных направлений в укреплении международных гуманитарных связей в области сохранения исторического наследия и пути формирования современной дорожной карты международного сотрудничества для сохранения мира на Земле

Приглашенные лица.

Представители Администрации Республики Крым и города-героя Севастополь, Аппарата Полномочного представителя президента по Республике Крым, Министерства иностранных дел, Министерства обороны РФ, Министерства культуры РФ, Министерства образования и науки РФ, Академии военных наук РФ, эксперты, политики, общественные деятели.

Формат: гибридный (онлайн/офлайн)

Он-лайн в программе ZOOM. Ссылки на конференцию будут пересланы участникам 30 мая 2022 года отдельно для секции №1 (она же для пленарной части, заключительной части), а также для секций №2, №3, №4, №5 (для каждой секции отдельной ссылкой).

Трансляция работы видеоконференции (пленарной части, секции №1, заключительной части) будет на сайте Союза граждан и организаций по сохранению историко-культурного наследия «Международный Союз «Наследники Победы»: <http://www.naslednikipobedy.ru> и youtube- канале Наследники Победы.

Участие делегатов Международной молодежной видеоконференции от регионов Российской Федерации и стран мирового сообщества 31 мая 2022 года по адресу: 98655, Россия, Республика Крым, г. Ялта, ул. Батурина, 44-а, Ливадия, за счет командирующей стороны.

Участникам конференции (их педагогам, руководителям) вручаются сертификаты.

Контакты : тел+79165351716 e-mail: naslednikipobedy@bkru

